Протокол общественных обсуждений
проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на 2022 год.

Дата и номер оформления протокола: 20.12.2021 №1
Организатор общественных обсуждений: Администрация Рябовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.
Наименование, реквизиты проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях: Проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на 2022 год.
Порядок проведения общественных обсуждений: общественные обсуждения по проекту Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на 2022 год  проведены в соответствии  со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2021 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 года № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» и предусматривает комплекс мероприятий по профилактике рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля с информированием граждан, проживающих на территории, в границах которой расположены объекты профилактических мероприятий, являющихся  правообладателями жилых помещений находящихся в границах данной территории.
Срок проведения общественных обсуждений: с 17.11.2021 по 17.12.2021.
Место, размещения проекта: официальный сайт администрации Рябовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области http://adm-ryabovo.ru, раздел «Муниципальный жилищный контроль».
Порядок и форма внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний:
- в письменном виде по адресу: 187040, Ленинградская область, Тосненский район, г.п. Рябово ул. Мысленская, д. 7

- в электронном виде по адресу: ryabovo@mail.ru 
Предложения и замечания вносятся при условии представления сведений о себе с приложением документов, подтверждающих такие сведения:
а) физические лица:
- фамилию, имя, отчество (при наличии);
- дату рождения;
- адрес места жительства (регистрации).
б) юридические лица:
- наименование;
- основной государственный регистрационный номер;
- место нахождения и адрес;
в) в рамках межведомственного информационного взаимодействия, администрацией поселения запрашиваются следующие сведения (в случае непредставления физическим/юридическим лицом):
- из Единого государственного реестра недвижимости об объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства;
- иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
Результаты общественных обсуждений:

Предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения: не поступили.
Предложения и замечания иных участников общественных обсуждений: не поступили.
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